

菲華校聯暑期師資講習會結業 提升海外僑校教師知能

#亞洲 #菲律賓 #菲華校聯暑期師資講習會 #菲律賓華文學校聯合會 #Association of Chinese-Filipino Schools in the Philippines

為增進海外僑校教師教學知能，推廣正體字並傳承臺灣特色多元文化，僑務委員會每年均舉辦海外教師研習會，並遴派優秀華語文教學專長講座巡迴教學。今年「菲華校聯暑期師資講習會」14日至18日在馬尼拉聖公會中學展開，僑委會遴派新加坡社科大學兼任講座、南洋理工大學華研中心客席講座、屏東大學幼教系教師陳仁富擔任本次幼教組講座及現任新北市永和頂溪國小老師吳美玲擔任本次小學組講座、現任職菲律賓晨光中學校長黃思華擔任本次電腦組講座。授課內容包含發音、閱讀、寫作教學及教學法、實作活動及數位華文教學示範，本年培訓大馬尼拉地區26所華校、200餘位僑校教師，課程精彩，均感獲益良多！

18日舉行結業式及學員作品成果發表會，由菲華校聯常務理事中正學院副校長葉啓明擔任大會主席，他感謝僑委會歷年來對菲律賓華文教育的重視和支持，每年都遴派具有豐富教學經驗和深厚理論素養的優秀講座，為菲律賓華文教師帶來寶貴的經驗分享和創新的教學理念。並對參加講習會的老師們表示感佩，積極吸取新的教學方法與技能，更有成效地宣揚中華文化。

文教中心主任尤正才感謝菲華校聯長期以來利用暑假期間辦理師資講習會，並對來自各地的華文老師熱誠參與，教學相長，表示感佩。他也對菲華商聯總會、菲華文經總會、宗親會聯合會等僑團在華文教育的推動貢獻表示肯定，並希望未來能夠繼續支持辦理暑期師資講習會，使傳承華文教育持續成長茁壯，並鼓勵組團赴臺觀光旅遊及宣導青年學子赴臺就學。

接著由大會主席菲華校聯常務理事葉啓明頒發感謝狀予三位講座、主辦單位聖公會中學及發給各華校全程參加學員結業證書，緊接著與會人員觀賞學員精彩的成果發表後閉幕。

